

Jászkisér Város Roma Nemzetiségi ÖNKORMÁNYZATA

5137 Jászkisér, Fő út 7. E-mail: jaskiserico@citromail.com Tel.: 57/550-130 Fax: 57/550-120

Iktatószám: 1077-10/2016

Jegyzőkönyv

Jászkisér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. október 28-i soros nyílt üléséről

Az ülésen hozott határozatok mutatója:

46/2016. (X. 28.) RNÖ határozat: A soros, nyílt ülés napirendjének elfogadásáról

47/2016. (X. 28.) RNÖ határozat: Beszámoló a Csete Balázs Általános Iskolai tanévkezdésről

48/2016. (X. 28.) RNÖ határozat: Két ülés közti beszámolórol

Készült 4 példányban:

1. Eredeti példány: Jászkisér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Irattára
2. Másolati példány: Jászkisér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Irattára
3. Másolati példány: Jászkisér Város Önkormányzat Irattára
4. Másolati példány: Jászkisér Város Könyvtár

Jegyzőkönyv

Készült: Jászkisér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. október 28-i soros nyílt üléséről 08:30 órai kezdettel a Jászkiséri Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodájában.

Jelenléti ív szerint jelen vannak:

Ráczné Ajtai Terézia elnök,

Duka Mónika elnökhelyettes.

Tanácskozási joggal jelenlévők: dr. Szombati Csaba Gábor jegyző, Lukácsi György polgármester, Vajjas György alpolgármester, Kiss Lajos Csete Balázs Általános iskola intézményvezető

Távolmaradását előre jelezte: -

Távolmaradását előre nem jelezte: Duka Béla képviselő

Ráczné Ajtai Terézia elnök köszönti a megjelenteket. Megköszöni, hogy át tudták erre a napra tenni az ülést, mert a munkaterv szerinti időpontban elfoglalt volt. Megállapítja, hogy 3 főből 2 fő jelen van, így a testület 2 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére **Duka Mónika** elnökhelyettest kéri fel, a jegyzőkönyv-vezetésével Ragó Szilvia dolgozót bízta meg.

Ismerteti a napirendet. Ráczné Ajtai Terézia elnök ezután kéri a képviselő-testületet, aki egyetért a napirenddel, az szavazzon.

Jászkisér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét.

46/2016. (X. 28.) RNÖ határozat:

A soros, nyílt ülés napirendjének elfogadásáról

Jászkisér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. október 28-i soros nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Napirend:

1. Beszámoló a Csete Balázs Általános Iskolai tanévkezdésről

Előadó: Kiss Lajos Cete Balázs Általános Iskola intézményvezető

2. Két ülés közti beszámoló

Előadó: Ráczné Ajtai Terézia RNÖ elnök

3. Egyebek

Előadó: Ráczné Ajtai Terézia RNÖ elnök

Határidő: azonnal

Felelős: Ráczné Ajtai Terézia

Erről értesülnek:

- 1./ Képviselő-testület
- 2./ Ráczné Ajtai Terézia elnök
- 3./ dr. Szombati Csaba Gábor jegyző
- 4./ Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Kormányhivatal

Napirend megtárgyalása:

1.) Beszámoló a Csete Balázs Általános Iskolai tanévkezdésről

Előadó: Kiss Lajos Cete Balázs Általános Iskola intézményvezető

Ráczné Ajtai Terézia: Felkérem az igazgató urat, hogy röviden vázolja az iskola helyzetét, az iskolások létszámát, a tanítás megkezdésének időpontját.

Kiss Lajos: Köszöntök mindenkit. A tanév az szeptemberben kezdődött, de akár úgy is mondhatnám, hogy nem is nagyon ért véget. Az egész nyári szünet arról szólt, hogy azokat a tanulókat, akik igényelték, számukra biztosítottunk napközit. Szerencs, hogy a kormány kiírta az Erzsébet tábort, aminek következtében 50 tanulóval indítottuk a napközis tábort, amely magába foglalta a gyermekek felügyeletét, illetve program biztosítását. Gyakorlatilag ezt az egész nevelőtestület végezte, be lettek osztva, illetve, megegyeztek, hogy ki mikorra vállalta. Heti 2-3 nap jutott mindenkire, ami nyilván a nyári szabadságok terhére ment. A Klikk megalakulásával a munkáltatói jogokat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ biztosítja, ez pedig nem annak a keretében ment. Gyakorlatilag az önkormányzat kérésére történt ez, hogy biztosítsunk nyári felügyeletet és örömmel jelentem, hogy senki nem kérdőjelezte meg, mármint azt, hogy a munkáltatói jogok hogyan vannak. 4 kirándulás volt, gyakorlatilag amit a pályázatban leírtunk azt valósítottuk meg. Valamint őszi napközis táborra is pályáztunk, 3 napra: szerda, csütörtök, péntek. Szeretném, ha Terikéék is segítenének ezt terjeszteni, hogy nem csak a pénteki kirándulásra kell eljönni, nekünk minden alkalomra kell ezt a létszámot biztosítani. Ópusztaszerre megyünk, de szeretnénk ha tényleg nem csak pénteken jönnének, hanem a többi programra is. Tapasztalatok az iskolakezdésről: rögtön az év kezdésnél volt egy pozitív élmény: a tanulók 90%-a szépen jelent meg, az ünnepélyes tanévnyitóra ünnepélyesen jelentek meg. Az első héten az alsó tagozatos, a második héten már a felső tagozatosoknak volt szülői értekezlet. Nem is tudom mit találjunk ki, kössük össze ingyenes vacsorával, hogy eljöjjenek a szülők. Továbbra is úgy látjuk, hogy 2 fajta szülő van: aki törődik a gyerekkel az nagyon törődik vagy a másik oldal, aki kicsit sem. Ebben is kérnénk segítséget, hogy minél többen jöjjenek el a szülői értekezletekre. Így azokhoz a családokhoz ki kellett menni, hiszen, alsó tagozatosoknál még inkább előfordul, hogy a gyermek nem adja át a szükséges információt vagy nem úgy adja át. Van, hogy bejönnek és szünetben megállítják a tanárt, de az nem arra való, nem akkor kell szülői értekezletet tartani nekik, főleg, hogy fogadó órák is vannak, de akkor sem jönnek be csak, leginkább piacnapokon, szünetben. A tanévkezdéshez visszakanyarodva: a szülő megveszi a szükséges felszereléseket, úszáshoz ami kell, de nem ellenőrzi, hogy a gyerek bepakolja-e. A tankönyveket a legtöbben ingyen kapják, sajnos úgy is becsülik meg. Ez igaz sajnos az étkezésre is. Ezt most megmondom, hogy lesz olyan gyerek, aki hiába jogosult az ingyenes étkezésre, ki fogom tiltani, mert azt nem tűröm, hogy kidobálja az ételt vagy szórakozzon vele, csak mert neki ingyen van. A szülők hozzáállásán is sokat kellene változtatni, mert amikor bejön mindent megígér, de aztán nem történik semmi. A hiányzásokról: vannak notórius hiányzók, de ez a törvény, ami egy pár éve megszületett, hogy 50 óra igazolatlan hiányzás után megvonják a támogatást, ami valamennyire segít, de attól még sokan vannak, akik magántanulók akarnak lenni, de az nem úgy működik, hogy csak mert nem akarok bejárni, akkor magántanuló leszek, annak törvényi előírásai vannak. Sajnos még így is van akivel nem tudunk mit kezdeni. 5.-ik osztályba jár és 16 éves. Évekig pályáztunk, illetve az önkormányzat pályázott az Integrált Pedagógiai Rendszer működtetésére. Ennek a hiánya ha most még nem is látszik, de meg fog látszódni. Nem tudom mikorra születik pozitív döntés, hogy újra tudjunk pályázni rá. Mindent megpróbálunk, hogy ezt a hátrányt tudjuk enyhíteni. Rengeteg pályázatunk van folyamatban és fogunk még a jövőben is pályázni. Úgy gondolom ha egy iskolában akarunk valamit kezdeni szeptemberben kezdjük és júniusban fejezzük be. Miskolci Roma Egyesülettel 2 éven keresztül

pályáztunk, arról szól, hogy roma születésűek és olyan helyen dolgozók jönnek, segítenek a roma tanulóinknak. Nagy sikere van, ez is egy fajta mód. Megnyertük a tanoda pályázatát, nincs még aláírva a szerződésünk. Tanoda pályázat arra lett kitalálva, hogy azok a hátrányos helyzetű gyermekek akiknek a szüleik nem tudják biztosítani a külön órákat. Van nálunk is sport, délutáni foglalkozás, néptánc amit a pályázat kiírója gondolt. Várjuk mi lesz a szerződésben, ez nyilván azért van, hogy szakember foglalkozzon a gyerekekkel. Kötött ez a pályázat nagyon. Nyilván ami probléma a korai iskola elhagyás, középiskolára gondolok. A középiskolák visszajelzése szerint, tisztelettudóak, összehasonlítva a többi településsel, a mi roma tanulóink jobbak mint a környéken lévők. Egy-két család kivétel, akikkel nem értünk szót. Nemzeti Tehetség Program pályázatban fogjuk bonyolítani, még nem kezdtük el, roma és általános helyzetű tanulók felzárkóztatásáról szól. Kirándulások, szakkörök, kísérletezésekkel közelebb hozzunk hozzájuk tantárgyakat. Jók a tapasztalatok a svájci projekttel kapcsolatban, meg van a kész program, egészséges életmód, táplálkozás, drogprevenció, illetve a szexuális felvilágosítás. Terveink vannak, minden arról szól, hogy ahol tudunk segítsünk ezeknek a gyerekeknek. Nekünk, nálunk gyerek van, nem teszünk különbséget. Azt látjuk, hogy szépen és tisztán járnak. Most az egészség nevelés kapcsán rüh atka van az iskolában, ez egy bőrfertőzés, amelyet egy rovar okoz.

Duka Mónika: A szülők miért nem tudnak erről meg a Roma Önkormányzat sem? Azt gondolom, hogy ez egy tarthatatlan helyzet, mivel a gyermek ki van téve a veszélynek.

Kiss Lajos: Mindenki szól az érintetteknek, akik ez ellen tudnak tenni.

Duka Mónika: Három hete megy ez a helyzet.

Kiss Lajos: Azzal nem segítünk, ha pánikot keltünk.

Duka Mónika: Nem a pánik keltésről szólók, hanem tájékoztatás kellene.

Lukácsi György: Tájékoztatást, hogy képzelem?

Duka Mónika: Amelyik osztályban megjelent, legalább egy osztályfőnöki tájékoztatás.

dr. Szombati Csaba: Név nélküli tájékoztatás.

Kiss Lajos: Érintettek és nevelőnek lett szólva.

Duka Mónika: Ne csak az érintetteknek legyen szólva.

Kiss Lajos: Egészségügyi problémát azzal kell megbeszélni, akit érint.

dr. Szombati Csaba: Igazgató Úr, az orvosnak és a védőnőnek nincs ilyenkor egy protokoll, hogy mit kell tennie?

Kiss Lajos: Nincsen.

dr. Szombati Csaba: Igazgató Úr szól és segítsen a Roma Önkormányzat, hogy a fertőzött gyermek ne menjen iskolába.

Duka Mónika: Amit az Igazgató Úr elmondott, minden jó menjen a pályázat, a program. Biztos, hogy sok munkájuk van benne. Nyári napközi tökéletes volt, örültek a gyerekek a táboroknak. Jól működik és sokat tesznek.

Ráczné Ajtai Terézia: Tanodába a létszám bekerül, azok ingyenesek lesznek?

Kiss Lajos: Ingyenes. Mi 30 főre pályáztunk van benne alsós és felsős is, várjuk a szerződést.

Lukácsi György: Művelődési Házban lesz?

Ráczné Ajtai Terézia: Iskolában szokott lenni.

Lukácsi György: Nekem Cseh Gáborné a Művelődési Házat mondta.

Ráczné Ajtai Terézia: Köszönjük szépen Kiss Lajos Igazgató Úrnak a tájékoztatást. Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

Jászkisér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

47/2016. (IX.09.) RNÖ határozat:

Beszámoló a Csete Balázs Általános Iskolai tanévkezdésről

Jászkisér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Csete Balázs Általános Iskolai tanévkezdésről szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Ráczné Ajtai Terézia

Erről értesülnek:

- 1./ Ráczné Ajtai Terézia RNÖ elnök és RNÖ Képviselő-testület tagjai
- 2./ Dr. Szombati Csaba Gábor jegyző
- 3./ PH érintett ügyintézői, PH pénzügyi osztályvezető
- 4./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
- 5./ Irattár

Kiss Lajos intézményvezető távozott az ülésről.

Napirend megtárgyalása

2.) Két ülés közti beszámoló

Előadó: Ráczné Ajtai Terézia RNÖ elnök

Ráczné Ajtai Terézia: Nyáron 25 fő gyermeket vittünk Jászapátira egész napos fürdésre. Jól érezték magukat. Elmentünk a Jászapáti Rendőrségre egy felvilágosítást kaptunk, kellemes, jó beszélgetést folytattunk velük. Elmentünk szeptemberben Polgármester Úr piknikjére, október 6-án koszorúzás volt, illetve ezután a sportgála napon részt vettünk. Október 23-i koszorúzáson is megjelentünk. Megköszönöm mindenki munkáját, akik segítettek benne, hogy ezeket megvalósítsuk. Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

Jászkisér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

48/2016. (IX.09.) RNÖ határozat:

Két ülés közti beszámoló

Jászkisér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete két ülés közti beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Ráczné Ajtai Terézia

Erről értesülnek:

- 1./ Ráczné Ajtai Terézia RNÖ elnök és RNÖ Képviselő-testület tagjai
- 2./ Dr. Szombati Csaba Gábor jegyző
- 3./ PH érintett ügyintézői, PH pénzügyi osztályvezető

Napirend megtárgyalása:

3.) Egyebek

Előadó: Ráczné Ajtai Terézia RNÖ elnök

Ráczné Ajtai Terézia: Probléma nincsen dolgozónk emiatt nagyon sok dologról és pályázatról lemaradunk. Nem értek a géphez, megoldani nem tudom. Kérésem, hogy biztosítsanak számunkra egy 4 órás dolgozót.

dr. Szombati Csaba: Úgy lehetne megoldani, hogy egy intézményi közfoglalkoztatottat fél állásban besegítene a Roma Önkormányzatnak.

Lukácsi György: Rendben van. Közmunka programban lesznek, sértődöttek akik nem lettek meghosszabbítva. Tudatni kellene az emberekkel, a közmunka programnak nem az a célja, hogy végleges stádium legyen. Nekünk is van egy mozgásterünk most október végén is csökkent, november végén is fog csökkenni. Vajas Györggyel azon vagyunk, hogy mentsünk a menthetőt. Volt tárgyalás a munkaügyiivel, mondták, hogy maradhat a létszám, csak más lenne az elnevezés. Nem tudnak nekünk olyan létszámot biztosítani amit szerettünk volna. 144 főből 23 főnek nem tudtuk hosszabbítani.

Vajas György: Kisgépezelő tanfolyamhoz 15 fő szükséges abból jelenleg 12 fő van. Fő probléma, hogy ezek a tanfolyamok régebb óta tartanak és aki két éven belül volt már tanfolyamon az nem vehet részt rajta. 25 évnél idősebbnek kell lenni és 8. általános lehet a legmagasabb végzettség. Aki a közmunka programban volt azokból próbáltam kiemelni és biztatni őket. Pontosan azért, hogy felszabaduljon azoknak a helye, akik elmennek a tanfolyamra és több embert tudjunk hosszabbítani. Ma is szembesültem vele, hogy személyi sértésnek veszi, valaki megérti. Legnagyobb létszámú közmunka programok járnak le leghamarabb.

Lukácsi György: Téli időszakra a munkaügyi tanfolyamokat csinál. A mezőgazdasági program szezonális munka. Nem rajtunk múlik, szeretnénk mindenkinek segíteni, a lehetőségeink korlátozottak.

Vajas György: Nehéz, hogy ne legyen problémája senkinek.

Ráczné Ajtai Terézia: 30 napos önkéntes munka, mi így tudunk segíteni a téli hónapokra. Van utca takarítás, szemét összeszedés. Benne is van nekünk a beszámolónkban, hosszú évek óta csináljuk.

Duka Mónika: Balogné Erzsike jelez, az alapján hívjuk be az embert erre.

Ráczné Ajtai Terézia: Jó pár éve csináljuk ezt már.

Vajas György: Az emberek érdeke is.

Lukácsi György: Utána járok annak, van a Nyírségben ismerősöm, aki panaszkodik, hogy nem tud almaszedő embereket. Neki is volt 4-5 roma család aki folyamatosan ment, de elmennek közmunkára és utána hozzá nem mennek. Nem mindegy, hogy kiszedi, mert tudni kell szedni. Szegregációval kapcsolatban van pályázati lehetőség, szándék az meg van. Jászberényben van egy ház, ott normális helyen a tanodát meg lehetne csinálni. Tanoda lényege, hogy ahol a családok élnek ott legyen a tanoda és egy közösségi teret kellene kialakítani, ahol romák laknak.

Ráczné Ajtai Terézia: Régen volt szó arról, hogy focipálya lesz a gyerekeknek a mézes-érnél.

Lukácsi György: Mi is gondoltunk erre.

Ráczné Ajtai Terézia: Boltot is lehetne nyitni ott. Olyan roma tanulókat is lehetne ott alkalmazni, akik ki kerülnek az iskolából. Gyerekek hiába tanulnak, mert semmilyen ABC-be nem veszik fel őket. Nem kaptuk meg a hivataltól a 191 ezer forintot sem, tájékoztatót sem kaptunk róla.

dr. Szombati Csaba: 2015. évi költségvetésben volt benne, idén nem volt betervezve.

Lukácsi György: Mikor kezdünk hozzá a költségvetéshez?

dr. Szombati Csaba: Decemberben kell elkezdeni.

Lukácsi György: Kérnék majd egy levelet erről, hogy ne felejtjük el beletervezni.

Ráczné Ajtai Terézia: Rendben van. Mikulásra is szeretnénk segítséget kérni, a gyerekek csomagjára.

Ráczné Ajtai Terézia megköszöni a részvételt, és a soros, nyílt ülést berekeszti.



Ráczné Ajtai Terézia
Ráczné Ajtai Terézia

Elnök

Duka Mónika
Duka Mónika

jegyzőkönyv-hitelesítő